	GUIA DE RECOLHIMENTO DA UNIÃO - GRU	Código de Recolhimento	68816-9
		Número de Referência	190
	MINISTÉRIO DA FAZENDA	Competência	01/2024
	SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL	Vencimento	29/03/2024
Nome da Unidade Gestora Arrecadadora UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO		Código da Unidade Gestora Arrecadadora	153080
Nome do Contribuinte Fund de Previdência Complem - FUNPRESP		CPF ou CNPJ do Contribuinte	17.312.597/0001-02
Instruções: As informações inseridas nessa guia são de exclusiva responsabilidade do contribuinte, que deverá, em caso de dúvidas, consultar a Unidade Gestora Arrecadadora.		Valor Principal	15.547,17
		(-) Descontos/Abatimentos	
		(-) Outras Deduções	
		(+) Mora/Multa	
ODIT OIMBLEO		(+) Juros/Encargos	
Dagg	GRU SIMPLES mento exclusivo no Banco do Brasil S.A.	(+) Outros Acréscimos	
Pagai		(=) Valor Total	15.547,17

89990000155-0 47170001010-0 95523166881-8 60093921337-9



Gerado a partir de htt	ps://pagtesouro.tesouro.gov.br/portal-gru/		25/01/2024 15:13:37
	GUIA DE RECOLHIMENTO DA UNIÃO - GRU MINISTÉRIO DA FAZENDA SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL	Código de Recolhimento	68816-9
		Número de Referência	190
		Competência	01/2024
		Vencimento	29/03/2024
Nome da Unidade Gestora Arrecadadora UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO		Código da Unidade Gestora Arrecadadora	153080
Nome do Contribuinte Fund de Previdência Complem - FUNPRESP		CPF ou CNPJ do Contribuinte	17.312.597/0001-02
Instruções: As informações inseridas nessa guia são de exclusiva responsabilidade do contribuinte, que deverá, em caso de dúvidas, consultar a Unidade Gestora Arrecadadora.		Valor Principal	15.547,17
		(-) Descontos/Abatimentos	
		(-) Outras Deduções	
		(+) Mora/Multa	
GRU SIMPLES Pagamento exclusivo no Banco do Brasil S.A.		(+) Juros/Encargos	
		(+) Outros Acréscimos	
		(=) Valor Total	15.547,17

89990000155-0 47170001010-0 95523166881-8 60093921337-9



08/03/24, 09:28 Banco do Brasil



Emissão de comprovantes - Autorizável

G3320809233789131 08/03/2024 09:28:18

SISBB - SISTEMA DE INFORMACOES BANCO DO BRASIL 08/03/2024 - AUTOATENDIMENTO - 09.28.19 1607101607 SEGUNDA VIA 0001

COMPROVANTE DE PAGAMENTO

CLIENTE: FUNPRESP EXE

AGENCIA: 1607-1 CONTA: 6.292-8

Convenio GRU-GUIA RECOLHIM. UNIAO

Codigo de Barras 89990000155-0 47170001010-0 95523166881-8 60093921337-9 Data do pagamento 07/03/2024 NRO de Referencia 190 01/2024 Competencia MM/AAAA Data de Vencimento 29/03/2024 17312597/0001-02 CNPJ Valor Principal 15.547,17 Valor em Dinheiro 15.547,17 Valor em Cheque 0,00 Valor Total 15.547,17

DOCUMENTO: 030709

AUTENTICACAO SISBB: 8.68D.E1C.DBF.35C.EBE

Transação efetuada com sucesso por: JF680446 CLAUDIA PAULA LIMA DOS SANTOS.